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PROTOKÓŁ Nr XII / 07

z sesji Rady Powiatu w Goleniowie

 odbytej w dniu 08 listopada 2007r.
Obrady rozpoczęto o godz. 1305,  zakończono o godz. 1540 .

I.
 Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu



- 19 radnych;

Obecnych na sesji w chwili otwarcia obrad


- 18 radnych.

Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu.

W sesji udział wzięli ponadto:

1. Tomasz Stanisławski – Starosta Goleniowski

2. Tomasz Kulinicz – Wicestarosta Powiatu Goleniowskiego

3. Ryszard Bulowski – Sekretarz Powiatu,

4. Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu

oraz kierownicy jednostek i naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego, zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 2 do protokołu.

II. Porządek dzienny posiedzenia.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie obrad i stwierdzenie quorum,

b) przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę,

c) przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Powiatu w Goleniowie z dnia 27 września 2007 r.

2. Złożenie ślubowania przez kandydata na radnego Rady Powiatu i podjęcie uchwały 
w sprawie wstąpienia kandydata z listy wyborczej Nr 1 w miejsce radnego, którego mandat wygasł.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu promocji:

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowisko Komisji.

5. Sprawozdanie z realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych w 2007 r. na terenie Powiatu Goleniowskiego:

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowisko Komisji.

6. Analiza sytuacji finansowej w powiatowych placówkach oświatowych w porównaniu z rokiem 2006:

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowisko Komisji.

7. Sprawozdanie Komisji Spraw Społecznych z aktualnej działalności Domu Dziecka 
w Mostach. 

8. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) powiadomienia o obowiązku przedłożenia oświadczenia lustracyjnego Sekretarza Powiatu i Skarbnika Powiatu,

b) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Goleniów,

c) założeń, zasad i trybu opracowania Wieloletnich Programów Inwestycyjnych Powiatu Goleniowskiego, 

d) przekształcenia powiatowej jednostki organizacyjnej – Domu Dziecka im. prof. Jerzego Wołczyka w Mostach W Wielofunkcyjną Placówkę Opiekuńczo – Wychowawczą w Mostach,

e) nadania Statutu Wielofunkcyjnej Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Mostach,

f) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,
g) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

h) zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 rok i zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 r.,

i) opłat za wydanie prawa jazdy i dowodu rejestracyjnego w związku ze zmianami stanu faktycznego wynikającymi ze zmian administracyjnych.

j) w sprawie rozpatrzenia skargi.

9. Informacja Przewodniczącego Rady z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu.

10. Informacja Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych wicestarosty, członków zarządu, sekretarza, skarbnika, kierowników jednostek organizacyjnych itd. 
11. Blok informacyjny:

a) sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami, 

b) informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.

12. Wolne wnioski.

13. Odpowiedzi na interpelacje.

14. Zamknięcie obrad.

III. Przebieg obrad.

Ad. 1a.
Przewodniczący W. Kaleczyc otworzył obrady XII sesji Rady Powiatu, powitał wszystkich radnych, kierowników jednostek, Panów Starostę i Wicestarostę, a następnie stwierdził 
w oparciu o listę obecności, że obecnych jest 18 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Następnie poinformował, że na mocy uchwały Rady Powiatu z dnia 07.09.2007 r. przyznała 5 stypendiów dla najzdolniejszych uczniów tj. Paulinie Nowak z ZSO Nr 1 
w Nowogardzie, Agacie Woźniak z ZSO Nr 1 w Nowogardzie, Paulinie Osajda z ZSO Nr 1 
w Nowogardzie, Paulinie Zdziarskiej z ZSP w Goleniowie, Elżbiecie Maj z ZSZ 
w Goleniowie. Podziękował także nauczycielom i dyrekcji szkół wyróżnionych uczennic.

Ad.1.b.

Prowadzący obrady W. Kaleczyc przedstawił porządek obrad, stanowiący zał. nr 3 do protokołu i zwrócił się do zebranych o ewentualne propozycje zmian do przedstawionego porządku obrad. 

Starosta Goleniowski T. Stanisławski w imieniu Zarządu Powiatu wniósł do porządku obrad projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, jako punkt 8g, w związku z czym kolejne podpunkty zostaną odpowiednio zmienione.

W wyniku głosowania za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, jako punkt 8g, Rada głosowała jednogłośnie, jeden radny nie brał udziału w głosowaniu, w obecności 18 radnych.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas w imieniu Komisji Rewizyjnej postawił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani E. Machnickiej z Goleniowa,  jako punkt 8j.

W wyniku głosowania za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, Rada głosowała jednogłośnie, jeden radny nie brał udziału w głosowaniu, w obecności 18 radnych.

Ad.1.c.

Przewodniczący Rady Powiatu W. Kaleczyc poinformował, że protokół z XI sesji Rady Powiatu, odbytej w dniu 27 września 2007r. był do wglądu w Biurze Rady i Zarządu Powiatu, 
a następnie zapytał, czy są uwagi do powyższego protokołu?

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady poprosił o przyjęcie powyższego protokołu.

W wyniku głosowania za przyjęciem Protokołu z XI sesji, Rada głosowała jednogłośnie, 
w obecności 17 radnych.

Ad.2.

Przewodniczący Rady Powiatu W. Kaleczyc poprosił wszystkich o powstanie i przedstawił projekt uchwały w sprawie  wstąpienia kandydata z listy wyborczej Nr 1 w miejsce radnego, którego mandat wygasł, stanowiący zał. nr 4 do protokołu. Następnie poprosił E. Nykiela 
o złożenie ślubowania. 

Pan E. Nykiela złożył ślubowanie o treści: „Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu Polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu 
i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej. Tak mi dopomóż Bóg”.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie  wstąpienia kandydata z listy wyborczej Nr 1 w miejsce radnego, którego mandat wygasł, Rada głosowała jednogłośnie, 
w obecności 18 radnych.

UCHWAŁA NR XII / 117 / 07 stanowi zał. nr 5 do protokołu.

Ad.3.

Radny J. Bednarz poruszył sprawę ok. 650 tys. zł z Ministerstwa Edukacji Narodowej, które nie wpłynęły do budżetu powiatu z tytułu 5% podwyżki dla nauczycieli, a zrealizowanej przez powiat. W związku z powyższym zwrócił się do Starosty, jako emisariusza partii rządzącej o oficjalne wystąpienie do Ministerstwa Edukacji Narodowej o odzyskanie tych pieniędzy. Nie może dojść do sytuacji, że w związku z czyjąś decyzją budżet powiatu zostanie uszczuplony. 

Radny M. Bździuch zwrócił się do Zarządu Powiatu z interpelacją w kwestii inwestycji realizowanej w 2008 roku przez Wojewódzki Zarząd Dróg przy partycypacji Gminy Goleniów, dotyczącej budowy chodników na ulicy Armii Krajowej w Goleniowie 
w związku z faktem powstania ronda przy Szpitalu. Mając na uwadze powyższe zwrócił się z prośbą o stworzenie ciągu komunikacyjnego z prawdziwego zdarzenia i wyremontowanie i zbudowanie chodnika w kierunku przejazdu kolejowego po prawej stronie ulicy Nowogardzkiej. W tej chwili nie ma tam przejścia dla pieszych, a bardzo wiele osób chodzi w kierunku przejazdu, chociażby na działki. Doszło już także do jednego wypadku. W związku z tym poprosił o odpowiedź, czy jest możliwość wykonania takiej inwestycji w najbliższym czasie przez powiat?

Radny Z. Heland w odniesieniu do odpowiedzi na interpelację w sprawie modernizacji drogi na moście w Biebrówku relacji Nowogard – Świerczewo i Węgorza – Strzelewo,  stwierdził, że z przedłożonej odpowiedzi na interpelację nie wynika termin realizacji tych inwestycji oraz brak jest konkretnej informacji, czy w ogóle będzie realizowana? Ponadto poprosił o przedłożenie informacji ogólnej dotyczącej modernizacji dróg powiatowych, czy powiat będzie występował o środki i czy Zarząd przewiduje wyasygnowanie jakiejś kwoty, na podstawie której pozyska środki zewnętrzne na remonty dróg?  

Radny Z. Heland zwrócił się do Zarządu Powiatu o spowodowanie zmiany oznakowania w mieście Nowogard, gdzie umieszczony jest znak informujący kierowców, że jest to droga do wsi Czermnica, a powinien być zdaniem radnego napis informujący o drodze do Strzelewa. Natomiast w Strzelewie winien być znak informujący dopiero o drodze do wsi Czermnica i Błotno. Jest jedynie znak informujący o dojeździe do wsi Błotno. Takie oznakowanie zdaniem radnego wprowadza w błąd kierowców nieznających terenu.

Radny Cz. Siwek w odniesieniu do odpowiedzi na interpelację dotyczącą oznakowania informującego o dojeździe do miejscowości Radzanek stwierdził, że jest to tak drobny temat, i zamiast zgłaszania interpelacji, ten znak powinien już stać przy drodze. Dlatego zaapelował w tej sprawie powtórnie i dodał, że nie pisma, a działania powinny się tutaj liczyć.

Następnie radny Cz. Siwek zwrócił się z pytaniem, jak wygląda status quo 4 – osobowego Zarządu Powiatu w oparciu o przepisy prawa i ustawę o samorządzie powiatowym?

Ad.4.a.

Starosta T. Stanisławski przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do Sprawozdania 
z wykonania zadań z zakresu promocji Powiatu za rok 2007, stanowiące zał. nr 6 do protokołu.

Ad.4.b.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że pozytywnie zaopiniowano przedłożone Sprawozdanie z wykonania zadań z zakresu promocji Powiatu za rok 2007, stanowiące zał. nr 7 do protokołu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że połączone Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały przedłożone Sprawozdanie. 

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski – Przewodniczący Komisji poinformował, że  pozytywnie zaopiniowano przedłożone Sprawozdanie. 

Radny J. Bednarz zwrócił się do Starosty o przygotowanie dla wszystkich radnych znaczków z herbem powiatu.

Radny Cz. Siwek odniósł się do Sprawozdania i zawartych w nim sformułowań, gdzie zdaniem radnego nie powinno się mówić o promocji wymieniając dofinansowanie jubileuszu 50-lecia parafii ..., trzeba wprowadzić gradację zadań promocyjnych. Taki materiał powinien mieć należną rangę godną Starostwa Powiatu, a sformułowania powinny mieć większe loty jak na Starostwo przystało.

W wyniku głosowania za przyjęciem Sprawozdania z wykonania zadań z zakresu promocji Powiatu za rok 2007, było 17 radnych, 1 wstrzymał się od głosowania, w obecności 18 radnych.
Ad.5.a. 

Starosta T. Stanisławski przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do Sprawozdania 
z wykonania zadań inwestycyjnych za rok 2007 r., stanowiące zał. nr 8 do protokołu.

O godz. 1340 na salę obrad przybył radny W. Włodarczyk, stan 19 radnych.

Ad.5.b.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że połączone Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna zgłosiły szereg uwag i dlatego postanowiono na kolejnym posiedzeniu listopadowym kontynuować ten temat i dopiero wówczas przyjąć ten plan jako zrealizowany przez obie Komisje. 

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski – Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowały przedłożone Sprawozdanie. Jednakże zgłoszono wniosek o podjęcie decyzji w sprawie internatu przy ulicy Wojska Polskiego w Nowogardzie Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego, ponieważ warunki mieszkalne w tym budynku są tragiczne. 

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że pozytywnie zaopiniowano przedłożone Sprawozdanie z wykonania zadań inwestycyjnych za rok 2007 r., stanowiące zał. nr 9 do protokołu.
Radny Cz. Siwek w oparciu o przedłożone Sprawozdanie z realizacji zadań inwestycyjnych 
i remontowych za okres od 01.01.2007 r. do 30.09.2007 r. stwierdził, że odniósł wrażenie, że czyta plan zadań inwestycyjnych i remontowych Gminy Goleniów. Natomiast w powiecie funkcjonuje 6 gmin i należy inwestować równomiernie. Nie jesteśmy gminą wiodącą, ale Powiatem Goleniowskim z zasobem sięgającym poza siedzibę powiatu tj. Goleniów.  

W wyniku głosowania za przyjęciem Sprawozdania z wykonania zadań inwestycyjnych za rok 2007 r.,  było 10 radnych, 1 był przeciw, 7 wstrzymało się od głosowania, w obecności 18 radnych.
Ad.6.a.

Wicestarosta T. Kulinicz przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu w Goleniowie do Analizy sytuacji finansowej w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Goleniowski w porównaniu z rokiem 2006, stanowiące zał. nr 10 do protokołu.

Ad.6.b.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że pozytywnie zaopiniowano przedłożoną Analizę sytuacji finansowej 
w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Goleniowski 
w porównaniu z rokiem 2006, stanowiącą zał. nr 11 do protokołu.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski – Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja już od dwóch miesięcy analizuje i bada stan finansowy szkół.  Sprawozdanie zostało zaopiniowane pozytywnie, aczkolwiek niejednogłośnie. Dyskusja była bardzo długa, a sposób przedstawienia tej Analizy nie do wszystkich przemawiał, także w imieniu Komisji poprosił na przyszłość, aby radni proponowali formę przedstawienia takiej analizy, czy ma był 
w formie tabeli liczbowej, czy opisowej.   

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że połączone Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna przyjęły do wiadomości przedłożoną Analizę. Oczywiście było wiele zastrzeżeń do tej informacji, ale ustalono z Panem Skarbnikiem, że następne informacje będą bardziej szczegółowe, nie tylko tabelaryczne. Jednakże dla Komisji najważniejszą informacją było to, iż pieniędzy dla oświaty w tym roku nie zabraknie. Drugą kwestią, którą Komisja odebrała negatywnie, to stwierdzenie, że wydatki na oświatę zostały zaplanowane przy błędnym założeniu. K. Lembas dodał, że przy planowaniu budżetu roku 2007 r. zapewniano Radę przedłożony budżet jest skonstruowany prawidłowo i nie powinno zabraknąć pieniędzy na żadne z zadań. Dlatego też ten temat omówiony został szeroko, przyjęty do wiadomości z ustaleniem, że zostanie on poruszony na kolejnym posiedzeniu w miesiącu listopadzie.  

W wyniku głosowania za przyjęciem Analizy sytuacji finansowej w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Goleniowski w porównaniu z rokiem 2006, było 14 radnych, 1 był przeciw, 4 wstrzymało się od głosowania, w obecności 19 radnych.

Ad.7.

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka przedstawiła Sprawozdanie Komisji z aktualnej działalności Domu Dziecka w Mostach, stanowiące zał. nr 12 do protokołu. 
W uzupełnieniu dodała, że członkowie Komisji Spraw Społecznych uczestniczyli w spotkaniu w Domu Dziecka w Mostach wraz z pozostałymi radnymi podczas sesji objazdowej po powiecie, natomiast również wizytowała w placówce w Goleniowie grupie usamodzielniającej. 

Radny W. Włodarczyk stwierdził, że odebrał to sprawozdanie bardzo „sucho”, jednakże zwrócił uwagę, że obecna na tym spotkaniu Pani Dyrektor PCPR K. Jaworska zwróciła uwagę, że takiego rodzaju domy, jaki funkcjonuje obecnie w Goleniowie warto jest budować lub wynajmować. Radny poparł takie stanowisko. Dodał, iż podpisuje się pod stwierdzeniem, że Dom Dziecka funkcjonujący w Mostach można nazwać placówką, natomiast ten 
w Goleniowie można określić mianem Domu, który umożliwia dzieciom funkcjonowanie 
i przystosowanie się do normalnego życia w społeczeństwie. Dlatego gorąco popiera taką inicjatywę.

Dyrektor Domu Dziecka w Mostach G. Bachorz stwierdził, że już tyle powiedziano na ten temat. Dodał, że jest to pewien proces, który warto realizować, dlatego zwrócił się do Rady 
o poparcie w realizacji  tego obranego celu. 

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc zapytał, ile dzieci z naszego powiatu przebywa w innych placówkach?

Dyrektor PCPR w Goleniowie K. Jaworska stwierdził, że nie potrafi określić liczbowo, jednakże czynione są wszelkie starania, aby dzieci z naszego powiatu nie trafiały do innych placówek, jeżeli dzieci są w takich placówkach, to tylko dlatego, że były tam kierowane wiele lat temu. Dzieci z naszego powiatu od wielu już lat kierowane są wyłącznie do placówki 
w Mostach. Poza powiatem są dzieci w specjalnych ośrodków i w MOW-ach. Gdyby było mniej dzieci w naszej placówce, to wówczas można przyjąć więcej dzieci z zewnątrz 
i zarabiać.

Radny Z. Heland zwrócił się z pytaniem do Zarządu Powiatu w kwestii prowadzonego remontu w Domu Dziecka, i planów co do sprzedaży tego obiektu, czy jest rozeznanie co do kwoty jaka można uzyskać ze sprzedaży tego Domu?

Starosta T. Stanisławski wyjaśnił, że przedsięwzięto kroki celem wyceny przedmiotowego obiektu i niedługo będzie znana jego wartość. Natomiast jeżeli chodzi o remonty tam prowadzone, to wykonywane są tylko takie, które pozwalają na bezpieczne użytkowanie budynku.

W wyniku głosowania za przyjęciem do wiadomości Sprawozdania Komisji Spraw Społecznych z aktualnej działalności Domu Dziecka w Mostach, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 19 radnych.

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka podziękowała radnemu 
W. Włodarczykowi za cenną uwagę.

Ad.8.a.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc przedstawił projekt uchwały w sprawie powiadomienia 
o obowiązku przedłożenia oświadczenia lustracyjnego Sekretarza Powiatu i Skarbnika Powiatu, stanowiący zał. nr 13 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie powiadomienia o obowiązku przedłożenia oświadczenia lustracyjnego Sekretarza Powiatu i Skarbnika Powiatu, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 19 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 118 / 07 stanowi zał. nr 14 do protokołu.

Ad.8.b.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Goleniów, stanowiący zał. nr 15 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Goleniów, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 19 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 119 / 07 stanowi zał. nr 16 do protokołu.

Ad.8.c.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie założeń, zasad i trybu opracowania Wieloletnich Programów Inwestycyjnych Powiatu Goleniowskiego, stanowiący zał. nr 17 do protokołu, co wynika z uporządkowania procedury przetargowej i pozyskiwania środków zewnętrznych. Jednocześnie zwrócił uwagę na potrzebę wniesienia poprawek w pkt 3, ppkt 4 pkt 3 nie ma zapisu, że to zespół opracowuje projekt Wieloletniego Programu Inwestycyjnego.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały po naniesieniu  poprawek.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski – Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że połączone Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały. Ponadto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury zawnioskował, aby przedłożyć dokładną informację, jakie inwestycje w poszczególnych latach będą realizowane w Wieloletnich Programach Inwestycyjnych i przedłożenie tej informacji na komisję listopadową.
W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie założeń, zasad i trybu opracowania Wieloletnich Programów Inwestycyjnych Powiatu Goleniowskiego, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 19 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 120 / 07 stanowi zał. nr 18 do protokołu.

Ad.8.d.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przekształcenia powiatowej jednostki organizacyjnej – Domu Dziecka im. prof. Jerzego Wołczyka w Mostach 
W Wielofunkcyjną Placówkę Opiekuńczo – Wychowawczą w Mostach, stanowiący zał. nr 19 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Starosta T. Stanisławski wniósł autopoprawkę do §7, gdzie proponuje się zapis: „z mocą obowiązującą od 15 listopada”.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie przekształcenia powiatowej jednostki organizacyjnej – Domu Dziecka im. prof. Jerzego Wołczyka w Mostach 
W Wielofunkcyjną Placówkę Opiekuńczo – Wychowawczą w Mostach, wraz z autopoprawką Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 19 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 121 / 07 stanowi zał. nr 20 do protokołu.

Ad.8.e.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Wielofunkcyjnej Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Mostach, stanowiący zał. nr 21 do protokołu. Jednocześnie wniósł autopoprawkę do §3, gdzie proponuje się zapis: „z mocą obowiązującą od 15 listopada”.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie nadania Statutu Wielofunkcyjnej Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Mostach, Rada głosowała jednogłośnie, 
w obecności 19 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 122 / 07 stanowi zał. nr 22 do protokołu.

W tym miejscu Przewodniczący Rady ogłosił 15 minut przerwy.

Przerwa 1415-1434.

Ad.8.f.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, stanowiący zał. nr 23 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,  Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 19 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 123 / 07 stanowi zał. nr 24 do protokołu.

Ad.8.g.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, stanowiący zał. nr 25 do protokołu. 

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski – Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że połączone Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna nie zajęły stanowiska w przedmiotowej sprawie, gdyż nie było wiadomo co zostało zmienione w stosunku do poprzednich uchwał.  

Skarbnik Powiatu Z. Mazur omówił zmiany wynikające z przedłożonej uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu, które polegają na zmianie zakresu wykorzystania kredytu zwłaszcza jeżeli chodzi o budowę Kompleksu „Fala” i zakupu ciągnika, co miało być przeznaczone na remont drogi i mostu na ulicy Przestrzennej. To zadanie również nie doszło do skutku, 
w związku z czym środki przeznaczone zostaną na dokończenie trzech zadań tj. remont ZSZ w Goleniowie, remont Domu Dziecka w Mostach i wykup Kotłowni w budynku Starostwa. Pytanie równie z dotyczyło wysokości kredytu. Wysokość jego jest prawidłowa, ponieważ do zaciągniętego kredytu w wysokości 1.150 tys. zł doszła jeszcze uchwała Rady dotycząca zaciągnięcia kredytu długoterminowego na potrzeby szpitala, co daje ogólna kwotę jak wyżej. Jeżeli zaś chodzi  o wykup kotłowni, to zadanie zostało wprowadzone jako cel inwestycyjny możliwy do zrealizowania w tym roku, czyli wypełnienie zobowiązań kredytowych, które ciążą na powiecie. Z drugiej strony bardzo uproszczony wynik analizy ekonomicznej, polegający na zestawieniu kosztów, które powiat ponosi ze względu na przyjętą taryfę 
w przypadku długoterminowej umowy podpisanej z „Testem” i po jej rozwiązaniu w wyniku wykupu tej kotłowni. Te uproszczone wyniki dały nam oszczędności pozwalające w pełni te oszczędności wykorzystać na remont tej kotłowni po upływie jej przydatności do użytku.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, było 17 radnych, 2 wstrzymało się od głosowania, w obecności 19 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 124 / 07 stanowi zał. nr 26 do protokołu.

Ad.8.h.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 r., stanowiący zał. nr 27 do protokołu oraz przeprosił za późne dostarczenie przedmiotowej uchwały.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że połączone Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna nie zajęły stanowiska w przedmiotowej sprawie, ponieważ treść tej uchwały dostarczono dopiero w momencie rozpoczęcia komisji 
i nie było czasu do dokładnego zapoznania się z projektem uchwały.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski – Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 17 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 125 / 07 stanowi zał. nr 28 do protokołu.

Ad.8.i.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc przedstawił projekt uchwały w sprawie opłat za wydanie prawa jazdy i dowodu rejestracyjnego w związku ze zmianami stanu faktycznego wynikającymi ze zmian administracyjnych, stanowiący zał. nr 29 do protokołu. 
W uzupełnieniu Przewodniczący dodał, że ten projekt uchwały wynika z pisma, które skierowali mieszkańcy Czarnej Łąki w związku ze zmianą nazwy ulic.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że Komisja jednogłośnie wstrzymała się od głosu.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski – Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja negatywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że połączone Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna negatywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały uzasadniając to tym, że jednostka które podejmuje uchwałę w sprawie zmian powinna liczyć się z kosztami podejmowanej uchwały.

Starosta T. Stanisławski w imieniu Zarządu Powiatu poinformował, że na swoim posiedzeniu wypracowano negatywne stanowisko do wniosku mieszkańców Czarnej Łąki. Zarząd uzasadnił to tym, iż stworzono by precedens, któryby w znaczny sposób wpłynął na finanse powiatu i podobnie jak Komisja Budżetu jest zdania, że konsekwencje zmiany nazwy ulic, czy też nadania nazwy ulic powinna ponosić gmina. 

Radny M. Guzikiewicz stwierdził, że popiera stanowisko Zarządu, ale z tego względu na to, że brakuje pieniędzy. Zwrócił uwagę, że powstają nowe miejscowości i ilość domów wzrasta to oczywiście ulice są niezbędne i nieuniknione. Nazwy ulic będą powstawały nie tylko 
w wioskach ale i w miastach. Jednakże ze względu na to, że w powiecie brakuje pieniędzy, to wyraził poparcie dla stanowiska Zarządu, aby tego nie finansować. Zaproponował ponadto, aby zając stanowisko, że w przypadku zmiany nazwy ulicy przez którąkolwiek z gmin, to niech ponosi wszelkie koszty, takie jak dowody rejestracyjne, prawo jazdy oraz papiery firmowe, takie jak regony, nip-y itp.

Radny R. Torzewski zwrócił się z pytaniem, czy wobec tak zajętego stanowiska koszty poniosą mieszkańcy, czy gmina weźmie ten obowiązek na siebie, ponieważ prawo mówi wyraźnie, że mieszkaniec, który nie ze swojej winy zmienił adres, nie musi płacić za nic. Więc powstaje pytanie, co w przypadku nie podjęcia niniejszej uchwały, jakie kroki podejmie Zarząd? 

Radny J. Korkosz stwierdził, że Zarząd podejmując takie stanowisko miał na uwadze, aby  nie tworzyć precedensu, ponieważ takich spraw może napływać bardzo wiele. Dodał, że Zarząd współczuje mieszkańcom Czarnej Łąki, ale jest to problem między władzami gminy, 
a mieszkańcami tej miejscowości. Zajmując takie stanowisko Zarząd postąpił zgodnie 
z prawem, ponieważ każda inna decyzja była by interwencją z zewnątrz.

Radny R. Torzewski zapytał, wobec tego co robi ten projekt uchwały u nas?

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc stwierdził, że przygotowano powyższy projekt w oparciu o prośbę mieszkańców, którzy zwrócili się do Rady o zajęcie stanowiska poprzez zwolnienie ich z opłat.

Radny R. Torzewski stwierdził, że w związku z tym należy odpowiedzieć mieszkańcom kto może ponieść koszty, a na pewno nie oni.

Radca prawny I. Wajk – Gulczyńska wyjaśniła, że Rada zdecyduje poprzez glosowanie, kto te koszty poniesie. Jeżeli Rada nie uchwali tej uchwały, to koszty poniosą mieszkańcy. Prawo mówi, że Rada może, ale nie musi.

Radny R. Torzewski stwierdził, że prawo tez mówi, że mieszkaniec nie musi płacić.

Radca prawny I. Wajk – Gulczyńska powiedziała, że prawo tak nie mówi, że nie musi.

Radny J. Bednarz zaproponował, aby rada podjęła decyzję, że ten ponosi koszty, kto podejmuje decyzje.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc stwierdził, że Rada może zwolnić lub nie z ponoszenia opłat, natomiast nie może podejmować decyzji, która byłaby w kompetencji rady gminy.

Radny W. Włodarczyk powiedział, że Rada jest w trudnej sytuacji, bo z jednej strony jako radni powinni wszyscy działać na rzecz i korzyść społeczeństwa, natomiast z drugiej strony dla radnego rzecz mniej ważna, to finanse powiatu też są istotne. W tym stanie rzeczy Rada ma przed sobą trudne zadanie. Wszyscy składali przysięgę, że będą działali na rzecz i korzyść społeczeństwa, a stoimy przed decyzją, która jest przeciwko społeczeństwu. Dlatego wszyscy członkowie Komisji Spraw Społecznych wstrzymali się od wydania opinii i scedowano tą decyzję na Starostę, którego zadaniem jest działanie tylko i wyłączeni na korzyść finansów powiatu.  

Radny R. Torzewski poprosił o opinię prawną: czy prawo zwalnia mieszkańców z ponoszenia wszelkich opłat administracyjnych z tytułu wymiany dokumentów w związku np. ze zmianą nazwy ulicy? Wg jego wiedzy w Rzeczypospolitej, gdzie są porady i opinie prawników, które opisywały taka sytuację.

Radca prawny I. Wajk – Gulczyńska stwierdziła, że też czyta różne gazety prawne i często trafiają się w nich błędy.

Radny M. Bździuch powiedział, że działania prospołeczne prowadzi wiele instytucji, m.in. Rada, organizacje pozarządowe, ośrodki kultury ect.  Nie mniej jednak w każdym działaniu prospołecznym powinna być jakaś granica, powinien być zachowany jakiś dystans. Jego zdaniem wina leży tutaj po stronie gminy, że nie porozumiała się z mieszkańcami tej miejscowości, a z drugiej strony dochody budżetu, które są niewielkie, jedne z niewielu. Podejmując taką uchwałę stworzy się precedens, co da możliwość o wystąpienie przez inne miejscowości do zwolnienia z takich opłat. Na koniec zaznaczył, że jego zdaniem mimo działań społecznych jakie sam prowadzi na wielu płaszczyznach, uważa że w pewnym momencie trzeba powiedzieć nie mając na względzie dobro również powiatu.

Radny Z. Heland stwierdził, że to prawo reguluje sposób załatwiania takich spraw i o ile prawo nakłada obowiązek i przywilej, że może nadawać i zmieniać nazwy ulic, to z tego też powodu wiele gmin odstąpiło od zmiany nazwy ulic ze względu na koszty i robi się z wielką ostrożnością mając na względzie olbrzymie koszty z tym związane.  Podział kompetencji jest wyraźny i jeżeli chodzi o podejmowanie działania na rzecz społeczeństwa przez radnych wszystkich szczebli samorządowych, czyli też gmin i powiatu, to rada Powiatu zwracała się do gmin z terenu Powiatu Goleniowskiego o wsparcie naszych działań w tym finansowych na rzecz ratowania naszego szpitala, który był w trudnej sytuacji i odpowiedź była zerowa. 
W związku z tym gmina, która podjęła decyzję w kwestii nazwy ulic powinna spełnić swoje zadanie do końca.

Radna G. Rybicka zwróciła uwagę, że istnieją przepisy mówiące o tym, że jeżeli mieszkaniec danej gminy znajdzie się w trudnej sytuacji, to można skorzystać wówczas z pomocy społecznej i uzyskać dofinansowanie.

Radny Cz. Siwek postawił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przystąpienie do głosowania.

W wyniku głosowania za wnioskiem formalnym radnego Cz. Siwka było 16 radnych, 
2 wstrzymało się od głosu, w obecności 18 radnych.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie opłat za wydanie prawa jazdy 
i dowodu rejestracyjnego w związku ze zmianami stanu faktycznego wynikającymi ze zmian administracyjnych głosował 1 radny, 14 było przeciw, 3 wstrzymało się od głosu, 
w obecności 19 radnych. 

Radny M. Guzikiewicz poprosił o zajęcie stanowiska do zgłoszonego przez niego wniosku.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc zaproponował, aby nie głosować teraz w tej sprawie, radca prawny wyrazi opinię i na następnej sesji zostanie ten temat poruszony.

Ad.8.j.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Ewy Machnickiej w Goleniowie, stanowiący zał. nr 30 do protokołu i przedstawił uzasadnienie.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 17 radnych. 

UCHWAŁA NR XII / 126 / 07 stanowi zał. nr 31 do protokołu.

Ad.9.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc przedstawił Informację Przewodniczącego Rady z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu, stanowiącą zał. nr 32 do protokołu.


Następnie W. Kaleczyc odczytał pismo Wojewody Zachodniopomorskiego z analizy oświadczeń majątkowych Starosty Goleniowskiego oraz Przewodniczącego Rady Powiatu, stanowiące zał. nr 33 do protokołu. 


Z kolei Przewodniczący Rady przedstawił pismo Naczelnika Urzędu Skarbowego 
w Goleniowie z analizy oświadczeń majątkowych radnych za 2006 r., stanowiące zał. nr 34 do protokołu.

Ad.10.

Starosta Goleniowski T. Stanisławski przedstawił Informację Starosty Goleniowskiego 
z analizy oświadczeń majątkowych wicestarosty, członków zarządu, sekretarza, skarbnika, kierowników jednostek organizacyjnych itd., stanowiącą zał. nr 35 do protokołu. 

Ad11.a.

Starosta T. Stanisławski poinformował, że Informację z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie od 17.09.2007 r. do 26.10.2007 r. radni otrzymali wraz 
z materiałami sesyjnymi. Informacja stanowi zał. nr 36 do protokołu. 

Radny Cz. Siwek zapytał w kwestii odn. Str. 3 Informacji w kwestii podwyższenia przez Zarząd wynagrodzenia Dyrektora SPSP w Goleniowie, czy Rada Społeczna wypowiedziała się w tej sprawie, ponieważ  w kwestii nagród takie stanowisko wyrażała? Dodał, że jeżeli mówimy o zarządzaniu, to jest to oszczędne gospodarowanie środkami. Sytuacja finansowa szpitala nie jest jednak tak czytelna jak się to przedstawia mediom i dlatego jego zdaniem Rada powinna zwracać na to uwagę. 

Następnie odnośnie str. 9 radny Cz. Siwek poprosił o wyjaśnienie kwestii zaakceptowania przez Zarząd Powiatu wniosku Naczelnika Wydziału Rozwoju, Promocji 
i Inwestycji kwoty 26.840 zł z przeznaczeniem na opracowaniem dokumentacji technicznej na realizację zadania pn. Remont budynku Powiatowego Urzędu pracy w Goleniowie. Remont ten od kilku lat był już realizowany. Zapytał, skąd tak duża rozrzutność przy tak skromnym budżecie i na jaką dokumentację przeznaczono te środki?

Starosta T. Stanisławski wyjaśnił, że jeżeli chodzi o opinię rady Społecznej Szpitala, to ustawa mówi, że Rada Społeczna opiniuje przyznanie nagród, natomiast nie opiniuje podwyżki. 

Naczelnik Wydziału Rozwoju, Promocji i Inwestycji J. Łapaj wyjaśnił, że dokumentacja dla Powiatowego Urzędu Pracy jest w tej chwili opracowywana w wyniku zapytania ofertowego 
i jest to kontynuacja zadania, a dotyczy m.in. odgrzybiania elewacji budynku, wykonania izolacji przeciwwilgociowej pionowych ścian oraz docieplanie murów fundamentowych oraz docieplanie wraz z elewacją budynku, likwidacji balkonu na elewacji frontowej, wykonania wiatrołapu nad drzwiami wejściowymi do budynku, wymianę papy z dociepleniem stropodachu, przemalowanie kominów ponad dachem oraz wymiana drzwi szt. 1. jest to kontynuacja zadania, o którym wspominał radny Cz. Siwek i wynika z zapisów w budżecie na rok 2007.   

Radny Z. Heland odnośnie pkt 7 z zakresu spraw Wydziału Komunikacji i Dróg Powiatowych, gdzie mowa jest o wystawieniu dwóch samochodów do sprzedaży. W związku z powyższym zapytał, czy te samochody okazały się niepotrzebne, czy też wyeksploatowane. Według jego obliczeń można z tego tytułu uzyskać około 20 tys. zł i można by je przeznaczyć na przykład na wycinkę krzaków, co zrealizowało by jego wniosek.

Wicestarosta T. Kulinicz wyjaśnił, że oba samochody są wyeksploatowane, ale tez drogie 
w utrzymaniu i ustalono, że nie są one potrzebne w tej chwili do korzystania przez Wydział Komunikacji i Dróg Powiatowych. Zarząd zamierza je sprzedać. Odbyły się do tej pory dwa przetargi, niestety nie było zainteresowanych ich kupnem. Z informacji uzyskanych od Zastępcy Naczelnika Wydziału Komunikacji i Dróg Powiatowych jest jedna osoba zainteresowana kupnem samochodu terenowego Mitsubishi Pajero, także prawdopodobnie nie uzyskamy kwoty 20 tys. zł. Będzie cena bardzo zbliżona do tej kwoty.    

Radny J. Bednarz poprosił o wyjaśnienie zapisu ze strony 2 odnośnie przychodów 71,1%, wydatki, koszty 67,8%. Przychody zostały wykonane o 4,4 punktu inplus. Skąd na koniec lipca tego roku zobowiązania szpitala wynosiły 6.956 tys. zł w porównaniu do stanu 
z 31.07.2007, gdzie zwiększyły się o kwotę 78.821 zł? Jeżeli przychody wynosiły prawie 579 tys. zł, to dlaczego zobowiązania rosną? Dlatego zapytał, jakie inny koszty powodują takie zobowiązania?

Skarbnik Powiatu Z. Mazur wyjaśnił, że zobowiązania są wynikiem tego, że szpital przyjął na siebie zobowiązania, czyli przyjął faktury za dostarczony sprzęt i nie ma to bezpośredniego przełożenia na wynik, koszty i przychody. Zarząd zakupił jakąś ilość materiałów i w związku z tym, że nie dokonał bezpośredniej płatności, wpisał to w pozycji zobowiązania krótkoterminowe. Do mementu zapłaty faktury zakup jest zobowiązaniem. Często dokonujemy zakupów długoterminowych z terminem płatności 14 lub 30-dniowym i te ruchy po stronie zobowiązań zawsze będą występowały.

Radny J. Bednarz zapytał odnośnie str. 6, gdzie mowa jest zwiększeniu planu o kwotę 261 tys. zł. Stwierdził, iż zastanawia się, czy tylu pracowników zwolniono w ZSS w Goleniowie, czy też źle zaplanowano budżet tej jednostki?

Skarbnik Powiatu Z. Mazur wyjaśnił, że ta szkoła była jedną z najbardziej niedoszacowanych w budżecie. Jej plan na rok obecny był zaniżony o około 300 tys. zł, sąd konieczność przesunięcia tych środków, bo ta szkoła nie funkcjonowałaby bez tych pieniędzy, zabrakło by środków na płace i bieżące wydatki.        

Radny J. Bednarz podsumowując stwierdził, że wobec tego był błąd w planowaniu, ponieważ zapewniano radnych na początku kadencji że budżet jest spięty. Gdzie wobec tego jest prawda, czy Rada została wprowadzona w błąd, a dopiero po czasie wychodzi prawda. 

Skarbnik Z. Mazur wyjaśnił, że zgodnie z projektem budżetu i wykonaniem roku 2006 r. plan tej szkoły został okrojony o około 300 tys. zł, to trudno jest domniemywać, że ktoś to mógł ukryć. Jednakże zwrócił się do Rady o naprawę tego błędu.

Ad.11.b.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc zwracając się do radnych poinformował, że należy się spodziewać wezwania Wojewody do złożenia oświadczeń lustracyjnych. Nazwiska radnych zostały przesłane Wojewodzie na jego prośbę. Od momentu wezwania w terminie 3 miesięcy należy takie oświadczenie złożyć do Wojewody. 

Następnie poinformował, że reprezentacja radnych i pracowników Starostwa będzie uczestniczyć w VII Mistrzostwach Samorządów Powiatowych w Piłce Siatkowej, których organizatorem jest Powiat Kamieński, w dniach 17 i 18 listopada br. Zaprosił wszystkich radnych do kibicowania drużynie.


Na koniec przypomniał, że jeszcze 4 radnych nie oddało zdjęć.

Ad. 12. 

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc zwrócił się do radnego E. Nykiela, czy wyraża chęć pracy w komisji?

Radny E. Nykiel  zgłosił akces do pracy w Komisji Spraw Społecznych.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc stwierdził, że na następną sesję zostanie przygotowany stosowny projekt uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady S. Górzny powiedział, że zdarza się, że wnoszone są skargi na pracę  urzędu, wydziałów, czy pracowników. Jest to rzadkość, ale bywają takie sytuacje. Jednakże podczas  wtorkowego dyżuru przyszła do niego petentka ze łzami w oczach, która wyraziła ogromne słowa wdzięczności za sprawne załatwienie jej sprawy przez Pana 
A. Mucka. Wobec czego skierował podziękowania w imieniu tej petentki na ręce Pana 
A. Mucka.   

Radny M. Bździuch postawił wniosek pod adresem Zarządu o zwiększenie etatu do pełnego Powiatowego Rzecznika Konsumentów, który w zakresie swoich obowiązków oprócz udzielania porad, ma również do wykonania szereg spraw administracyjnych i formalnych. 

Radny A. Danilewski postawił wniosek, aby członkowie Komisji Oświaty otrzymywali pisemne odpowiedzi na wnioski zgłoszone na posiedzeniu komisji z potwierdzeniem ich odbioru przez Biuro Rady i Zarządu Powiatu.

Następnie radny A. Danilewski przedstawił wniosek zgłoszony przez radnego 
J. Bednarza, aby Wydział Oświaty wraz z Wicestarostą wystąpił do Kuratorium Oświaty 
z wnioskiem o przeanalizowanie złych wyników matury w Prywatnym Publicznym Liceum Ogólnokształcącym w Nowogardzie, którego właścicielem jest Pani S. Kopycińska.

Radny W. Tunkiewicz zwrócił się z pytaniem, na jakim etapie jest sprzedaż budynku Policji 
i kiedy powiat może liczyć na uzyskanie środków z tego tytułu i co zostało w tej sprawie przedsięwzięte?

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych przedstawiła Plan Pracy Komisji Spraw Społecznych na II półrocze 2007 r., stanowiący zał. nr 37 do protokołu, z prośbą 
o zatwierdzenie przez Radę.

W wyniku głosowania za przyjęciem ramowego Planu Pracy Komisji Spraw Społecznych na II półrocze 2007r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 18 radnych.

Radny J. Bednarz w odniesieniu do odpowiedzi na interpelację radnego M. Guzikiewicza 
w kwestii restrukturyzacji oświaty i planowanego utworzenia Zespołu administracyjnego szkół i placówek, poprosił o przedstawienie koncepcji tego zamiaru i czy w związku z tym mają zostać zwiększone koszty administracyjne związane z utworzeniem ww. Zespołu?

Radny Z. Heland zwrócił uwagę, że w przedłożonym Sprawozdaniu z realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych za okres od 01.01.2007 do 30.09.2007 r. w pkt 7 tj. Budowa dźwigu osobowego, jest wyszczególniona kwota realizacji zadania w wysokości 8,96 zł, przy ogólnej kwocie prawie 300 tys. zł i podobnie w przypadku  pkt. 9 w zakresie Budowy Szkoły dla ZSS w Goleniowie, gdzie przy ogólnej kwocie 420 tys. zł jest wydatkowana kwota 107 zł. W związku z powyższym zapytał skąd takie niskie wykonanie? 

Naczelnik Wydziału Rozwoju. Promocji i Inwestycji J. Łapaj wyjaśnił, że koszty zaksięgowane na dzień 31.09.2007 r. są to koszty znaczków pocztowych i wysyłki dokumentacji pomiędzy wydziałem a Urzędem Marszałkowskim, w przypadku windy 
i Biurem Architektonicznym w przypadku Koncepcji Programowo – Przestrzennej. Obydwa zadania na dzień dzisiejszy, czyli po miesiącu są już realizowane. Została wybrana firma 
z Goleniowa, która realizuje Koncepcję Programowo – Przestrzennej na budowę Szkoły Specjalnej w Goleniowie. Jednocześnie został wyłoniony wykonawca na roboty związane 
z budową windy, w związku z powyższym to zadanie zostanie wykonane w tym roku na kwotę 120 tys. zł. Koncepcja jeżeli chodzi o szkołę ma być skończona do końca roku.   

Ad.13.

Starosta zaproponował, że odpowiedzi na interpelacje zostaną udzielone na piśmie.

Ad.14.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady W. Kaleczyc o godz. 1540 dokonał zamknięcia XII sesji Rady Powiatu. 



                                                                            Przewodniczący Rady Powiatu

                                                                                                      Witold Kaleczyc 
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Renata Górnicka

Goleniów, 30 listopada 2007 r.

